



## 香港寬頻宣布任命楊主光為執行副主席及黎汝傑為行政總裁

(香港-2018年5月28日)香港寬頻有限公司(「香港寬頻」或「公司」;香港交易所股份代號:1310)今天宣布委任現任行政總裁楊主光為執行副主席,由2018年9月1日起生效;同時委任現任營運總裁及執行董事黎汝傑為行政總裁,由2018年9月1日起生效。

是次任命是公司接班人計劃的一部分,以助香港寬頻長期持續發展。楊主光掌舵香港 寬頻 10 年後,將專注於為香港寬頻發展主要策略夥伴關係及開拓新業務機會,以及 直接向董事局匯報。黎汝傑履行行政總裁新職後,將統領香港寬頻的營運,及保留其 執行董事的職務。

楊主光和黎汝傑已承諾投入其一年的薪酬組合於 2017 年 12 月 15 日舉行的本公司股東大會上獲批准的共同持股計劃 Ⅲ,即該計劃容許的最高額度投資總額。

黎汝傑於 2004 年加入集團,於 2006 年獲委任為財務總裁,並於 2014 年及 2017 年分別獲任命為執行董事及營運總裁。黎汝傑是公司持股管理人,自 2005 年起即與楊主光密切合作,一起成功引領公司於 2012 年 5 月完成管理層收購、於 2015 年 3 月在香港上市,以及於 2016 年 3 月完成收購新世界電訊。

香港寬頻主席兼獨立非執行董事 Bradley Jay Horwitz 說:「逾 12 年來楊主光和黎汝傑成功領導香港寬頻的人才團隊,董事會很高興全力支持這個自然的發展。我們很高興楊主光升任副主席,也恭賀黎汝傑接任新職。我們期望黎汝傑在行政總裁的崗位上繼續領導公司,深信他會持續驅動創新及競爭,為客戶及股東創造價值。」

楊主光和黎汝傑說:「多年來我們緊密合作及共同推動公司的核心目標『成就香港更美好家園』。我們將竭盡所能,與公司的持股管理人一起向著共同持股計劃 III 的目標一可供分派的每股經調整可用現金於 2018 至 2020 財政年度期間累計達到 2.10 - 2.40 港元—而齊心奮進。」

附錄:行政人員簡歷



附錄:行政人員簡歷

## 執行副主席

楊主光,57歲,本集團行政總裁兼本公司執行董事。

楊先生擁有豐富的電訊行業經驗。任職警務處的督察不久後,楊先生發現客戶關顧及營運策略才是自己的興趣所在,於是毅然棄警從商。他的電訊職業生涯始於香港得信住集團,其後出任數碼通電訊有限公司客戶部主管。他於2005年加入本集團擔任營運總裁,並於2008年獲委任為行政總裁。楊先生現領導香港寬頻人才提供世界級的產品及服務,致力成就香港更美好家園。楊先生持有香港浸會大學文學士學位、英國斯克萊德大學工商管理碩士學位及香港大學電子商務及互聯網計算理學碩士學位。楊先生於2010年獲香港人力資源(The Hong Kong HRM Awards)頒發「Champion of Human Resources」獎項。楊先生是本公司的持股管理人。

## 行政總裁

黎汝傑,48歲,本集團營運總裁兼本公司執行董事。

黎先生於2004年5月加入本集團,擁有逾20年電訊、研究及金融行業經驗。加入本集團前,他於瑞士信貸擔任分析師、董事及亞洲電訊業研究主管,曾參與多間亞洲電訊營運商的全球集資活動。加入瑞士信貸前,黎先生曾擔任香港電訊策略規劃經理及任職於Kleinwort Benson Securities (Asia)。黎先生於1990年取得澳洲西澳大學商業學士學位,並於2009年取得香港科技大學與西北大學 Kellogg管理學院合辦的行政人員工商管理碩士學位。黎先生為香港會計師公會及澳洲會計師公會資深會員及香港董事學會成員。他於2009年獲香港人力資源獎 (The Hong KongHRM Awards)頒發 Champion of Human Resources獎項,及於2013年獲Global Telecoms Business推選為電訊業首50位最受注目的財務總裁之一。2016年3月,黎先生於FinanceAsia舉辦的亞洲最佳企業2016(香港)調查中獲選為Best CFO第一名。黎先生現為Citycom Networks Pvt. Ltd.顧問委員會成員及Cambodian Children's Fund (Hong Kong) Limited董事。黎先生少年時曾夢想成為職業網球手,後因球技不精,故轉而成為會計師。黎先生為本公司的持股管理人。



## 圖片



楊主光(左)及黎汝傑(右)是實力雄厚的管理組合,領導香港寬頻交出亮麗的 **2018** 年度中期 業績。



楊主光(前排左二)及黎汝傑(前排右二)與一眾香港寬頻人才,於聖誕晚會上歡慶又一年的努力和佳績。



楊主光(左)及黎汝傑帶領香港寬頻於 2012 年進行管理層收購,為公司於 2015 年 3 月在香港聯合交易所上市奠定重要基礎。



楊主光(左)及黎汝傑於 2015 年帶領香港寬頻管理人員接受挑戰,成功完成 145 公里的台灣慈善單車之旅。





於**2011**年,楊主光(前排右二)及黎汝傑(前排左二)帶領香港寬頻一眾人才,推出「熱誠由心」客戶關顧活動,帶來世界級的優質客戶服務。